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В(1) Б(1) В(1) А(1) Г(1) Б(1) А(1) В(1) Г(2) А(1) В(1) А(2) (2) (4) (8) (2) А(2) В(2) Б(2) Г(2) Г(2) Г(1) (4) (14) (6)

№ ученик 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 т13 14 т14 15 т15 16 т16 17 18 19 20 21 22 23 т23 24 25 тест своб част–1 част–2 общо

1 Алексей ТТ-26553 В Б Г А А Б А А Г А В А Изявително, изявително 2 са пирамида съставно именно 

сказуемо

2 като съюз

впоследствие- наречие

с- предлог

по-предлог

7 , която е впоследствие пристроена с 

по-висока задна част.

2 А В В Г Г Г а) баба Илийца

б) Хаджият

в) Благолаж

г) Кириак

4 12 2 20 31 51 28 79

2 Георгия ТТ-26830 В Б В А Г Б А В Г А В А изявително наклонение 2 има - просто

са пирамида - съставно именно

4 като - предлог

впоследствие - наречие

с - съюз

по - частица

6 Впоследствие е пристроена с по-

високата задна част.

0 А В Б Г Г Г А) Баба Илийца

Б) Хаджият

В) Благолаж

Г) Стефчов

4 12 4 25 32 57 34 91

3 Николета ТТ-27039 В Б В А Г Г А В Г А В А изявително наклонение 2 има пет - съставно именно сказуемо

са самостоятелна - съставно именно 

сказуемо

пристроена с по-високата - съставно 

именно сказуемо

0 впоследствие – наречие

като – предлог

с – предлог

5 Първите две нива са самостоятелна 

пирамида, която впоследствие е 

пристроена с по-високата задна част.

2 А В Б Г Г Г А) - Баба Илийца

Б) - Странджата

В) - Благолажът

Г) - Кириак Стефчов

3 12 5 24 29 53 30 83

4 Ния ТТ-26845 В Б В А Г Б А А Г А В В е - изявително наклонение

прави - изявително наклонение

2 са-съставно именно сказуемо

има- просто глаголно сказуемо

0 като, впоследствие, с 3 Впоследствие е пристроена с по-

висока задна част.

0 А В В В Б Г А) отец Евтимий

Б) Странджата

В) Благолажа

Г) Стефчов

2 11 3 16 21 37 26 63

5 Филип ТТ-26438 В Б В А Г Б А А Г А В А изявително 2 има - просто сказуемо 

са пирамида - съставно именно 

сказуемо

4 впоследствие - наречие 

с - частица

3 първите две от тях са самостоятелна 

пирамида,

0 А В Б Г В Г А) - баба Илийца

Б) - Хаджият

В) - Благолаж

Г) - Еньо

3 12 4 22 28 50 31 81

6 Артемий ТТ-27609 В Б В А А А В Б Г В В А Те са в изявително наклонение. 2 Има - просто сказуемо;

Са пирамида - съставно именно 

сказуемо;

Пристроена - просто сказуемо.

4 С - предлог; 2 ...която е впоследствие пристроена с 

по-високата задна част.

2 Г В Г Г Г Г А-баба Илийца

Б-Хаджият

В-Благолажът

Г-Стефчов

4 12 3 16 29 45 24 69

7 Георги ТТ-27373 В Б В А Б В А А А А Б А изявително наклонение 2 Има - просто сказуемо

са пирамида- съставно именно 

сказуемо

пристроена - просто сказуемо

2 пет– числително име

две– числително име

с - предлог

като- местоименно наречие

3 която впоследствие е построена с по-

висока задна част

2 А В Б Г А Г А-Една Българка

Б- Хаджият

В-Благолажа

Г- Стефчов

3 9 3 17 24 41 25 66

8 Георги ТТ-27540 В Б В А Г Б А А Б А В А изявително 2 има-просто сказуемо, са 

самостоятелна - съставно именно 

сказуемо

2 с- предлог, по - частица, като- съюз, 

впоследствие - наречие

8 Тя е пристроена впоследствие с по-

висока задна част.

0 А В Б Г Б Г А- Баба Илийца

Б- Хаджията

В- Благолажа

В- Стефчов

4 13 5 20 34 54 28 82

9 Никола ТТ-27607 В Б В А Г Б А В Г А Б А Те са в изявително наклонение. 2 Има-просто глаголно;

са-просто глаголно;

2 с-предлог;

по-частица;

като-съюз;

задна-наречие;

6 ,която впоследствие е пристроена с по-

високата задна част.

2 А В Б Г Г Г А)-баба Илийца

Б)-Хаджият

В)-Благолаж

Г)-Кириак Стефчов

4 11 4 24 31 55 30 85

10 Николета ТТ-27209 В Б Г А Г Б А В Г А В А е- изявително наклонение

прави- изявително наклонение

2 има- глагол, 3-то лице, единствено 

число, сегашно време, изявително 

наклонение

са- спомагателен глагол, 3-то лице, 

множествено число, сегашно време, 

изявително наклонение

0 впоследствие- наречие

с- предлог

като-съюз

по- частица

8 Впоследствие е пристроена с по-

висока задна част.

0 А В Б Г Б Г А) - Баба Илийца

Б) - Хаджият

В) - Благолажа

Г) - Стефчов

4 11 4 22 29 51 32 83
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